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Puheenjohtajan palsta

Hyvät Pyhäselän Metsästäjien jäsenet sekä 
yhteistyökumppanimme

Tenho Raatikainen siirtyi puheenjohtajan tehtävistä 
ja sain kunnian siirtyä puheenjohtajan tehtävään 
vuosikokouksen päätöksellä. Kiitos luottamuksesta. 
Tavoitteenani on jatkaa kehitystyötä seuran toimin-
taan. Yhteistyön merkitystä ei voi korostaa liikaa ja 
varsinkin talkoissa sen merkitys korostuu entises-
tään. Kiitos kaikkien teidän panoksestanne seuran 
toimintaan.

Metsästyskausi 2024 sujui hyvin maltillisesti ja 
toimintaa päästiin toteuttamaan suunnitelmien mu-
kaisesti. Metsästyskausi avattiin perinteisesti pien-
petojen jahdilla 1. elokuuta, josta siirryttiin kyyhky-
jahtiin 10. elokuuta ja sorsastukseen 20. elokuuta. 
Hirvijahtiin saimme 14 lupaa ja jahtiin osallistui 
78 jäsentä. Hirvijahdista tarkemmin hirvijohtajan 
kirjoituksesta. Suurpetojen jahti on edelleen epäva-
kaalla pohjalla ja vaikka valmisteilla on lakimuutos, 
niin tunnelma on hyvinkin odottava. Toivottavasti 
myös suurpetojen jahtia päästään toteuttamaan 
suunnitelmallisesti jatkossa. Vuoden 2024 erämie-
heksi valittiin Hannu Mustonen.

Kenneltoimintaa jatkettiin edelleen hyvin aktiivisesti 
ja kokeita on pidetty seuran alueella. Myös ansioitu-
neita koiria ja hyviä tuloksia on tullut 2024 vuoden 
aikana. Tänä vuonna EloKarelia 2025 koiranäyttelyt 
näkyvät kenneltoiminnassa ja sinne kaivataan tal-
kooväkeä 15.8.–17.8. ajalle. Näihin talkoisiin voitte 
ilmoittautua Jarmo Tanniselle.

Ampumaurheilukeskuksella toiminta on hiljentynyt 
tämän vuoden puolella ympäristöluvan päivittä-
misen ajaksi, mutta töitä tehdään, jotta harras-
tusmahdollisuudet saadaan kuntoon. Uutta lupaa 
odotellessa toimintaa sopeutetaan voimassa olevan 
ympäristöluvan raameihin. Siltikin pystytään järjes-
tämään turvallinen jahti tällekin vuodelle, kun am-
pumaharjoitteluun on mahdollisuus. Viime vuonna 
radalla järjestettiin useampia kilpailuja ja toiminta 
oli muutenkin hyvinkin aktiivista.

Toivotan kaikille hyvää kesää ja kaikki teistä terve-
tulleeksi talkoisiin oli kyse sitten riistanhoidosta, 
maja-, kennel- tai ampumatoiminnasta. Jokainen 
tehty talkootunti on arvokas ja meidän kaikkien 
yhteiseksi hyväksi.

Lauri Hakkarainen
puheenjohtaja, Pyhäselän Metsästäjät ry

Toimitus: 
Mikko Matveinen
Lauri Hakkarainen

Timo Pöllänen
Timo Pakarinen
Teemu Turunen
Jouni Tuovinen
Pentti Pitkänen

 
Painopaikka:
Punamusta Oy
Painomäärä:

300 kpl

Julkaisija: 
Pyhäselän Metsästäjät ry

www.pyhaselanmetsastajat.fi
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Hirvenmetsästys aloitettiin perinteisesti heti, kun se 
on mahdollista, eli lokakuun toisena viikonloppuna. 
Jahtiin osallistui 78 persoonaa, mikä lienee suurim-
pia, ellei suurin hirviporukka koko Pohjois-Kar-
jalassa ja kärkipäässä koko Suomen mittapuussa. 
Metsästys toteutettiin kahdessa ryhmässä jahdin 
sujuvuuden vuoksi, koska 78 hengen porukkaa on 
lähes mahdotonta pyöritellä, niin metsästyksellisesti, 
kuin lihan- ja käskynjaon puitteissakin. Luvat Pyhä-
selän Metsästäjät hakee itsenäisesti. Tämän mahdol-
listaa suurehko metsästysalue n. 13700 hehtaaria. 
Yleisesti pienemmät seurueet hakevat yhteislupa-alu-
eena useamman seurueen kesken ja jakaa luvat sitten 
keskenään.

Suomen riistakeskus on päättänyt Joensuun seudun 
riistanhoitoyhdistyksen metsästyskauden 2024 ko-
konaiskiintiöksi yhteensä 147 hirvieläimen pyynti-
lupaa. Hakija on hakenut yhteensä 14 pyyntilupaa. 
Hakijalle myönnettiin 14 pyyntilupaa.
Myönnetty pyyntilupamäärä ei vaaranna alueen 
hirvikantaa ja on odotettavissa, että pyyntilupamää-
rän mitoituksella voidaan vaikuttaa myös hirvien 
aiheuttamia vahinkoja ennalta ehkäisevästi.
Luvilla metsästimme 5 Uroshirveä 6 Naaraashirveä 2 
urosvasaa ja 4 naarasvasaa.

Saaliiksi saadut hirvet olivat eripuolilta metsästysalu-
etta ja kannan hoidollisesti suhde oli oikea suosi-
tuksiin. Jäävä kanta oli myös havaintojen perusteella 
edellisien vuosien kaltainen.

Metsästys sujui taas vauhdikkaasti, porukan koko 
ja kun koiria on riittävästi käytössä niin tilanteita 
tulee jahtipäivälle hyvin tarjolle. Uusia metsästäjiä 
oli mukana jokunen heppu ja näille jahtiin tottu-
neet metsästäjät opastivat pitkin syksyä porukan 
toimintaa metsästys, saaliin jaolla ja muita toiminta 
tapoja, Uudet metsästäjät sopeutuivat hyvin syksyn 
touhuihin.

Jahti tilanteissa osumat ja kaadot onnistuivat 
erinomaisesti, eikä haavakoita tullut, tästä kiitos 
Metsästäjille että harjoittelevat ampumista ja malt-
tavat tilanteen tullen oivaltaa milloin tilanne antaa 
pamauttaa turvallisen laukauksen.

Maanomistajille ja seuranjäsenille järjestettiin pe-
rinteiset hirvipeijaiset isänpäivänä 10.11. Pyhäselän 
yläkoululla, jossa kävi n. 400 syöjää nauttimassa 
maukkaasta hirvipaistista. Huutokauppalihat ja 
maanomistaja arvonta palat löysivät myös tiensä 
koteihin jossa ei välttämättä metsästystä harrasteta.
Kiitokset maanomistajille, Koiramiehille, metsästä-
jille ja talkoo henkilöille jotka osallistuivat peijaisten 
järjestelyihin. 

Tulevalle kaudelle odotukset lupamäärästä ovat 
suunnilleen samanmoiset, karhukanta tulee lisään-
tymään tänäkin vuonna alueellamme joten niistäkin 
havaintoja varmasti tulee, suurpedot verottavat 
kantaa kevään aikana jonkin verran.

Petri Toivanen

Hirvierästelyä

Kartat ja maanvuokraus
Karttojen ja vuokrasopimusten ylläpidossa on 
käytössä Reviiri-ohjelmisto. Reviirin kautta metsäs-
tysalueet saadaan näkymään Tracker-koiranseuranta 
ohjelmaan. Tämä vaatii kirjautumisen Reviiri-kart-
taohjelmaan. Kirjautumisohjeet Reviiri-ohjelmaan 
löytyvät pyhaselanmetsastajat.fi -verkkosivuilta.  
Reviirissä voi myös tutustua metsästysalueisiin ja 
tulostaa A3 asti paperikarttoja.

Riistakeskuksen ylläpitämässä kaikille jäsenille ilmai-
sessa Omariista-sovelluksessa saa myös metsästysalu-
eet näkyviin. Tämä vaatii kirjautumista Omariistaan, 
tästäkin löytyy kirjautumisohjeet nettisivuiltamme. 
Saadaksesi metsästysalueet näkyviin Omariista 
-sovelluksessa ilmoita metsästäjänumerosi ja nimesi 
Miikalle, jotta sinut voidaan lisätä seuran jäseneksi 
sovellukseen. Omariistasta on myös mahdollista 
saada alueet Tracker-ohjelmistoon aluekoodeilla, 
jotka löytyvät sovelluksesta tai kysymällä Miikalta. 
Muistakaa päivittää aluekoodit uudelle metsästys-
kaudelle mahdollisten muutoksien vuoksi.

Terveisin,

Miikka Puustinen

•	 Reviirin / Omariista tunnukset 
Miikka Puustinen 
puh. 050 596 2956 
miikka.puustinen@gmail.com 

•	 Reviirin karttojen ylläpito /  
maanvuokraus 
Lauri Hakkarainen 
puh. 050 563 8089  
lauri.hakkarainen@gmail.com 
Miikka Puustinen 
puh. 050 596 2956 
miikka.puustinen@gmail.com 

•	 Ilmoitelkaa tietoon tulleista maan-
omistusmuutoksista, niin saamme 
sopimukset ajan tasalle 

•	 Vesilinnustusta vesialueilla hallinnoi  
vesiosuuskunta 

•	 HUOM!  
Hylsyt ehdottomasti talteen etenkin 
peltoalueilla metsästäessä!  
Parkkeeratkaa autot niin, ettei tukita 
teitä ja peltoliittymiä!
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1. Yleistä

Metsästyskausi avattiin perinteisesti 10. elokuuta 
kyyhkyjahdilla ja sitä jatkettiin 20. päivä vesilin-
tujahdilla. Tänä vuonna suurpetoja ei metsästetty 
lainkaan. 

Hirvilupia oli käytössä 14 ja kaikki luvat saatiin 
käytettyä melko nopeasti hirvikannan ollessa hyvän. 
Myös jäävä kanta oli hyvä, oikeanlaisella sukupuoli/
ikäjakaumalla. Hirvipeijaiset järjestettiin tuttuun 
tapaan isänpäivänä Pyhäselän koululla ja kävijöitä 
riitti erittäin hyvin.

Joulukuussa järjestettiin Pyhäselän Metsästäjien 
perinteiset erätulet, jossa vuoden 2024 erämieheksi 
kutsuttiin Hannu Mustonen.

Hammaslahden Ampumaurheilukeskuksessa järjes-
tettiin useita kilpailuja, joita oli mm. hirvenhiihdon- 
ja hiihtelyn PM-kisat maaliskuussa, seuranmesta-
ruuskisat syyskuussa sekä savikiekkoammunnoissa. 
14.7. oli piirinmestaruuskisat (Hirvi ja luodikko).
Ampumaratojen käyttöaste on edelleen korkea, 
koska ratoja käyttivät metsästäjät, viranomaiset, 
reserviläiset sekä muut ampumaharrastajat. Savikiek-
koja ammuttiin viime vuonna 50 000 kpl. Haulik-
koradoilla ammuttiin 29 päivänä 75 600 laukausta, 
kivääriradoilla ammuttiin 248 päivänä 145 600 
laukausta sekä pistooliradoilla ammuttiin n.100 
päivänä 23600 laukaus-ta. Vuonna 2024 kokonais-
laukausten oli 244 800 laukausta. Ampumarata 
toiminnasta tarkemmin ampumajaoston toiminta-
kertomuksessa.

Kenneltoiminta on ollut edelleen aktiivista seuran 
jäsenten keskuudessa. Tästä tarkemmin kenneljaos-
ton toimintakertomuksessa. 

Pilkkikilpailut pidettiin huhtikuussa Onkamo järvel-
lä. Koululaisten perinteinen koululaisten teemapäivä 
pidettiin toukokuussa.

Toimintakertomus 2024
2. Jäsenistö

Vuoden 2024 päättyessä varsinaisia jäseniä oli 263 ja 
koejäseniä 4kpl.

3. Talous 

Seuran talous on pysynyt vakaana talkootyön, 
ampumarata- ja kenneltoiminnan ansiosta. Olemme 
pystyneet toimimaan omavaraisesti ilman vieras-
ta pääomaa. Voimme jatkaa edelleen seuramme 
toiminnan kehittämistä turvallisin mielin. Seuran 
alueen maanomistajiksi on tullut useita rahastoyh-
tiöitä / pankkiiriliikkeitä. Seuran metsästysvuokraso-
pimukset näiltä osin on tulleet maksullisiksi. Näiden 
lisäksi maksamme vastiketta metsästysvuokrasopi-
muksista metsäyhtiöille ja Joensuun kaupungille. 
Nämä maksut lisäävät seuran kustannuksia nyt ja 
tulevaisuudessa.

4. Hallinto ja edustukset

Hallitus kokoontui 11 kertaa ja osallistuminen ko-
kouksiin oli erittäin hyvä.

Edustukset: 

• Korhonen Janne toimii Joensuun Riistahoitoyh		
distyksen hallituksessa ja varajäsenenä Puustinen 
Miikka. 
• Tuovinen Jouni on riistanhoitoyhdistyksen halli-
tuksen varajäsen
• Puustinen Seppo on kennelliiton valtuuston vara-
jäsen.
• Jurvanen Markus toimii SML:n P-K:n piirin halli-
tuksenjäsenenä.
• Leväniemi Jari, Jurvanen Markus ja Mustonen 
Hannu toimivat SML:n P-K:n piirin kilpailutoimi-
kunnan jäseninä.

Toimintasuunnitelma 2025PYHÄSELÄN METSÄSTÄJÄT RY Jaostot 2025
Jäsenasiaintoimikunta
Hakkarainen Lauri, Siitonen Paavo

Ampumajaosto
Leväniemi Jari (yh.), Pöllänen Timo, Alastalo 
Jaakko, Andersson Marko, Hakkarainen Lauri, 
Hirvonen Reijo, Honkanen Hilkka, Jeskanen Pentti, 
Jurvanen Esko, Jurvanen Markus, Jurvanen Mii-
ka, Järvinen Tuomas, Kinnunen Teppo, Korhonen 
Akseli, Korhonen Janne, Koskinen Heikki, Levä-
niemi Marika, Niemivirta Juha, Nuora Veli-Matti, 
Näkki Kukka-Maaria, Sihvonen Jukka, Sivonen Esa, 
Suvanto Anssi, Tanskanen Petra, Toivanen Kari, 
Toivanen Petri, Tuokko Veikko, Tuovinen Jouni, 
Soininen Juhani, Siitonen Paavo, Puustinen Miikka, 
Mustonen Voltti, Mustonen Hannu, Jari Räsänen

Kenneljaosto
Pitkänen Pentti (yh.), Tanninen Jarmo (yh.), 
Kinnunen Pasi, Korhonen Janne, Mutanen Anssi, 
Nuora Veli-Matti, Partanen Jari, Puustinen Seppo, 
Puustinen Ville, Sykkö Anssi, Toimela Sauli, 
Toivanen Kari, Venäläinen Aki, Tenho Raatikainen, 
Merja Tanninen

Riistanhoito- ja Riistakolmiojaosto
Suutarinen Jussi (yh.), Kinnunen Pasi

Majatoimikunta
Turunen Teemu (yh.), Gröhn Eero, Kananen Vilho, 
Keronen Aleksi, Keronen Jaakko, Kinnunen Teemu, 
Meriläinen Antti, Mikkonen Ossi, Nuutinen Vesa, 
Pakarinen Timo, Soininen Juhani, Suutarinen Jussi, 
Turunen Paavo

Maanvuokrausvastaava
Hakkarainen Lauri, Puustinen Miikka

Seuran yleinen toiminta

Seuran metsästystoiminta jatkuu edellisten vuosien 
mukaisesti. Hirviluvat anotaan alueen hirvikannan 
arvioinnin pohjalta. Karhu- ja ilvesjahtiin osallis-
tutaan, jos kannanhoidollinenmet-sästys valtakun-
nassamme sallitaan. Metsäkaurisjahtia pyritään 
jatkamaan edellisvuosien mallin pohjalta. Riistan-
hoitotoimia suoritetaan nykyisin menetelmin, jossa 
ensisijaisesti keskittyen nuolukivien vientiin, jänisten 
ruokintaan sekä pienpetopyyntiin. Seura kannus-
taa jäseniään erilaisiin riistanhoitotoimiin, kuten 
pienpetojahtiin, riistan elinympäristön hoitoon ja 
talviruokintaan.

Kenneltoimintaa seura tukee järjestämällä kokeita. 
Koetoimintaa seura tukee myös antamalla koe-
maastoja harkinnan mukaan koetoimintaan, tästä 
tarkemmin kenneljaoston toimintakertomuksessa. 

Elokuussa seura osallistuu Koiranäyttelyn järjestämi-
seen. (elokarelia 2025).
 
Kunnossapito- ja ylläpito jatketaan kevään ja kesän 
aikana ampumaradalla mm. saattamalla loppuun 
savikiekkoammuntapaikat. Talkootoimintaa tulee 
entisestään arvostaa erilaisin toimenpitein, kuten toi-
mintakorttipisteytyksellä, talkootoiminnalla saamme 
tehtyä järkevää varainkeruuta seuralle. Ampumahar-
joittelua seura tukee järjestämällä ammutuspäiviä eri 
ammuntalajeissa, sekä hakemalla ympäristölupaan 
muutosta. Ampumaradan toiminnasta tarkemmin 
ampumajaoston toimintakertomuksessa.

Seura osallistuu alueella järjestettävään nuoriso-
toimintaan. Seuran muuta toimintaa jatkamme 
kaikilta osin samankaltaisena kuin tähänkin saakka 
ja osallistumme eri tavoin kaikenlaiseen kilpailu- ja 
muuhun toimintaan. Pilkkikilpailut järjestetään 
kevään aikana. Hirvipeijaiset ja erätulet pyritään 
järjestämään perinteisesti.
 

Pyhäselän Metsästäjät ry:n hallitus
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Viime vuonna radalla tehtiin merkittävimmät  inves-
toinnit haulikkoradan osalla. Radoilla uusittiin trap 
radan ja skeet ratojen heitinkopit.

Trap radan koppia korotettiin ja samalla jouduttiin 
nostamaan ammutuspenkkaa. Heitinkoppi tehtiin 
harkoista ja siitä tehtiin entistä suurempi. Ammun-
tapaikalle valettiin yhtenäinen alusta.

Skeet koppien pohjia hieman korotettiin ja valettiin 
uudet pohjat. Korotuksella parannettiin koppien 
toimivuutta ja saatiin vesiongelma hallintaan. Uudet 
kopit teetettiin oppilastyönä ja saatiin pystytys käte-
västi valmiina elementteinä. Tämän ansiosta pystytys 
oli nopea. Toisen kopin maalaus on vielä kesken ja 
hieman pieniä rakennustöitä jäi tulevalle vuodelle. 
Samalla uusittiin kaikkien koppien sähköt.

Toimintasuunnitelma 2025Toimintakertomus 2024

AMPUMAURHEILUKESKUS

Yleiskatsaus 

Vuosi 2025 on ampumaurheilukeskukselle merkit-
tävä, sillä viime vuosina tapahtunut ampumahar-
rastuksen voimakas kasvu on aiheuttanut tarpeen 
parantaa radan toimintoja. Meluntorjuntahanke, 
ympäristölupahanke ja toiminnan sopeuttaminen 
voimassa olevan ympäristöluvan mukaiseksi ovat 
tuoneet isoja muutoksia radan toimintaan. Edel-
lä mainittujen seikkojen vuoksi on radan käyttöä 
jouduttu rajoittamaan, tämä on ikävää ja aiheuttaa 
mielipahaa. Tässä tilanteessa on muistettava, ettei 
tämä ole pysyvä tilanne vaan poikkeustila, jonka 
jälkeen entistä parempia ratoja pääsee käyttämään 
jälleen suurempi joukko harrastajia.

Toimintasuunnitelma 2025

Talkoot 10.5.2025:  
• 100 m luodikkoradalle ampumaputki paikoilleen                                                                                        
• haulikkoratojen uusien heitinkoppien viimeistely
• rata-alueen siivous
• hirviratojen ja -katosten kunnon tarkistus ja tarvit-
taessa korjaus
• taulutelineiden korjaus

Meluntorjunta:
• meluntorjuntahankkeen edistäminen
• hirviradan laitekopin ja takapenkan välisen aukon 
tukkiminen
• luodikkoradan taulupään vallin nosto/näyttösuojan 
parantaminen (turvallisuus/mukavuus)

Kilpailut:
• 5.7.2025 100 m SML luotilajien metsästyshirvi ja 
metsästysluodikko ISM eli Itä-Suomen Mestaruus-
kilpailut (Pohjois-Karjala, Pohjois-Savo, Suur-Savo)
• 6.7.2025 haulikkolajien Pohjois-Karjalan piirin-
mestaruuskilpailut
• 9.7.2025 Haulikkocup
• 6.9.2025 seuranmestaruus kilpailut: 
metsästysluodikko, -hirvi, -haulikko ja –trap 

Ampumajaosto

Näistä töistä johtuen ammutusmäärät jäivät nor-
maalia pienemmiksi, koska rata saatiin myöhemmin 
kokonaan käyttöön. Kivääriratojen toiminta oli 
edelleen erittäin vilkasta.

Syksyllä 2024 Pyhäselän terveyskeskuksen purkujät-
teillä täytettiin hirviradan ja haulikkoratojen välinen 
alue. Tälle alueelle suunnitellaan toiminnallisen am-
munnan ratoja mikäli melumallinnus ja uusi haussa 
oleva ympäristölupa sen mahdollistaa.
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Toimintasuunnitelma 2025

Toimintakertomus 2024

KENNELJAOSTO

Yleistä
Kenneljaosto kokoontui 2 kertaa, lisäksi ottelutoimi-
kunnilla oli omat kokoukset.

Näyttelyt
Vuonna 2024 ei ollut näyttelyitä.

Ajokokeet
Järjestettiin kolmet ajokokeet, seuran- ja pitäjän-
mestaruuskokeet ja 3-lohkon pm-karsinta yhdessä 
Kummun erämiesten kanssa. Kettukokeet peruttiin 
huonon kelin takia.

Perinteinen neliseuraottelu jäi jälleen pitämättä 
koska toiset seurat ei saanet joukkueita. Seuranmes-
taruuden ajokokeissa voitti san. Mutalanmäen Aikku 
om. Jouni Tuovinen. Samalla  voitti myös Pyhäselän 
alueen pitäjänmestaruuden.

Hirvenhaukkukokeet
Järjestettiin kahdet hirvenhaukkukokeet, joista toiset 
oli pm kokeet ja toiset yleiset reppukokeet.

Tulokset
• Ajokoirien paras tulos: san p. san. Mutalanmäen 
Aikku 88,21p. om. Jouni Tuovinen
• Hirvikoirien paras tulos: Kkn. Rinkisen Akka 
91,00p. om. Tero Hyykky
• Vuoden paras hirvikoira: Jpn. Karhunkerääjän 
Dylli, 252 p. om. Pasi Kinnunen
• Vuoden eräkoira: Jpn Karhunkerääjän Dylli 28p.

Järjestetään kolmet ajokokeet, joista yksi on seuran- 
ja pitäjän mestaruuskoe, perinteiset kauden päätös-
kokeet ja yhdet yleiset kettukokeet.

Hirvenhaukkukokeita järjestetään tulevana syksynä 
kahdet reppukokeet.

Osallistumme Elokarelia 25 näyttelyyn joka järjes-
tetään Joensuun raviradalla 16-17.8 2025, tähän 
tarvitaan runsaasti talkoolaisia.

Kenneljaoston puolesta,

Pentti Pitkänen

MAJATOIMIKUNTA

Keväällä pidettiin pihatalkoot majalla.

Majalle ajettiin ampumaradalta polttopuurankaa, 
josta saatiin polttopuuta tuleville vuosille. 

Hirvijahdin aikaan majan ja rantasaunan rikkoutu-
neet ikkunat uusittiin.

Vuokralaisia majalla oli ulkopuolisia kahtena viikon-
loppuna, metsästysseuran jäsenten käytössä maja oli 
muutamana iltana.

Toimintasuunnitelma 2025Toimintakertomus 2024
Vuoden 2024 loppupuolella majalle vievän polun 
varresta kaatui tuulessa pari puuta naapurin tilalle 
tehdyn aukon takia. Puiden takia saunalle vievä linja 
tuli alas. Keväällä poistetaan puut polulta ja uusi 
kaapeli upotetaan maahan. Majalle on myös toivottu 
vesijohtoa saunalle, joten samalla voitaisiin mahdol-
lisesti laittaa vesijohdon putki maahan.

Majatoimikunta

Valiot
• Kva Karhunkerääjän Dylli, om. Pasi Kinnunen

Karhunhaukun taipumuskoe 
• Kva Jpn Karhunkerääjän Wiima om. Miikka 
Puustinen
• Nhn Lazutinan Zippo om. Petri Toivanen
• Kva Jpn Karhunkerääjän Dylli, om. Pasi Kinnunen
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Seuratoiminta- ja riistanhoitokortti on kätevintä pa-
lauttaa täyttämällä se sähköisesti Pyhäselän Metsästä-
jien nettisivulla osoitteessa: 
pyhaselanmetsastajat.fi. 

Sähköisessä toimintakortissa on monia etuja verrat-
tuna paperiseen versioon. Seuran jäsenen kannalta 
yksi tärkeä etu on se, että toimintakorttia pääsee 
täyttämään netissä pitkin vuotta sitä mukaa kun 
seuratoimintapisteitä kertyy. Tällöin talkoiden tai 
kokousten päivämääriä ei tarvitse jälkikäteen enää 
muistella vuoden lopussa. 

Vuoden 2025 toimintakortin täyttäminen

1. Rekisteröityminen (jäsentilin luominen)

Ennen toimintakortin täyttämistä seuran jäsenen täytyy luoda tunnukset nettisivulle 
rekisteröitymällä käyttäjäksi seuran nettisivuilla. Rekisteröityminen tapahtuu osoitteessa:
https://www.pyhaselanmetsastajat.fi/rekisteroidy

Kysyttäviä tietoja ovat:

• Nimi (etu- ja sukunimi)
• Metsästäjäliiton jäsennumero (löytyy mm. jäsenkortista, esim. 1234567)
• Sähköpostiosoite (syötä toimiva sähköposti, koska tarvitset sitä unohtuneen salasanan 
palauttamiseen)
• Salasana (pituus vähintään 6 merkkiä)
• Kuvan teksti (jotta varmistutaan että et ole robotti)

2. Toimintakortin täyttäminen

Sähköistä toimintakorttia pääsee täyttämään kirjautumalla omalle jäsentilille osoitteessa:
https://www.pyhaselanmetsastajat.fi/oma-jasentili/seuratoiminta-ja-riistanhoitokortti

Aloita toimintakortin palautus valitsemalla toimintakorttivuosi, esim. SEURATOIMINTA- JA 
RIISTANHOITOKORTTI 2025. Toimintakortissa on neljä kohtaa (ks. kuvaukset alla), joista 
vain ensimmäinen kohta on pakollinen. Toimintakortti palautetaan täyttämällä kohta 1 (toi-
mintakortin perustiedot) ja vaihtamalla tila palautetuksi.

1. TOIMINTAKORTIN PERUSTIEDOT 2025 (01.01.2025 - 31.12.2025)
Tärkein kenttä on toimintakortin tila, joka voi saada seuraavat arvot:

0: KESKENERÄINEN (täydennän lisää vielä myöhemmin)
1: VALMIS (toimintakortti palautettu)

Kun toimintakortti on täytetty kokonaisuudessaan ja valmis palautettavaksi, valitse 
arvoksi 1: VALMIS (toimintakortti palautettu) ja paina Tallenna (tai palauta) toimin-
takortti. Jos täyttelet korttia pitkin vuotta, niin jätä tila keskeneräiseksi niin pitkäksi 
aikaa, kunnes kortti on valmis, jotta seuran sihteeri näkee kortin palautuksen olevan 
vielä kesken.

2. SEURATOIMINTA 2025 (01.01.2025 - 31.12.2025)
Täytä seuratoimintapisteiden kohtaan kentät Pvm, Toiminnan kuvaus ja Pisteet.

Tallenna muutokset painamalla: Tallenna seuratoimintapisteet

3. RIISTANHOITO 2025 (01.01.2025 - 31.12.2025)
Täytä riistanhoitopisteiden kohtaan kentät Pvm, Toimenpiteen kuvaus ja Pisteet.

Tallenna muutokset painamalla: Tallenna riistanhoitopisteet

4. SAALISTILASTO 2025 (01.01.2025 - 31.12.2025)
Täytä saalistilastoon riistalajit, jotka olet saanut saaliiksi joko seuran alueelta tai 
muualta.

Tallenna muutokset painamalla: Tallenna saalistilasto

Toimintakortit jäävät talteen seuran nettisivuille, 
josta vanhoja toimintakortteja pääsee jälkikäteenkin 
katsomaan kirjautumalla omalle jäsentilille. Seuran 
sihteeri, puheenjohtaja ja varapuheenjohtaja saavat 
yhteenvedon toimintakorttipisteistä ja saalistilastosta 
raportin muodossa, eikä erillistä ynnäämistä tarvita 
entiseen tapaan, koska järjestelmä hoitaa yhteenlas-
kun ja raporttien muodostamisen.

Katso tarkemmat ohjeet viereiseltä sivulta.



TOIMINTAKORTIN PISTEYTYS 2025 

Pistearvo on 0,20€/piste
Minimi ilman pistekorttimaksua: 			   Jäsenet 250 toimintapistettä 
							       Koejäsenet 500 toimintapistettä

1. Kokoukset	 					     50/20 pistettä
	 - yleiset						     50 pistettä
	 - hallitus					     20 pistettä
	 - jaostot					     20 pistettä
	 - riistanhoitoyhdistys				    20 pistettä
	 - riistahoito/kennelpiiri				    20 pistettä
	 - ottelutoimikunta				    20 pistettä
	 - näyttelytoimikunta				    20 pistettä

2. Kilpailut						      20/100 pistettä
	 Osallistuminen ammunta- tai muihin kilpailuihin:
     	 - oman seuran järjestämät 			   20 pistettä
     	 - seuran ulkopuoliset				    50 pistettä
	 Osallistuminen koirakilpailuihin:
     	 - omistajana 					     100 pistettä / päivä
     	 - tuomari tai opas				    100 pistettä / päivä

3. Talkoot
	 - talkootyö sis. riistanhoitotyön			   40 pistettä / tunti
	 - pienpetojahtiin osallistuminen			   20 pistettä

	 HUOM! Koejäseniltä edellytetään osallistumaan 3 kertana ampumarata- tai, näyttelytalkoisiin  
	 sekä 3 kertana haulikkoammutuspäivään.

4. Ikä 60-70v.
	 - 20 pistettä/vuosi

5.  Maanomistus
	 - 10 pistettä/hehtaari, seuralle vuokrattua maata (max 25 ha)

6. Maanvuokraus
	 - 40 pistettä/sopimus

7. Riistanhoito
	 Pienpetojen ja vahinkoeläintenpyynti:
	 - kettu, supikoira, minkki, näätä, mäyrä		  30 pistettä
	 - varis, harakka ja muut vahinkoeläimet		  2 pistettä
	 Riistakantojen seuranta:
	 - osallistuminen riistanlaskentaan 		  40 pistettä / tunti
	 - suurpetohavaintojen ilmoittaminen 		  10 pistettä / kerta 

8.Kortin palautus
	 Toimintakortin palautus ensisijaisesti seuran nettisivujen kautta.
	 Vaihtoehtoisesti joko sähköpostilla tai kirjeelle seuran sihteerille.
	 Kortista kerätään tiedot vuosittain riistanhoitoyhdistykselle ja SML:n piirille toimitettaviin 
	 tiedostoihin, joiden perusteella määritellään esim. lupakiintiöt
 

5.1. mennessä kortin palauttaneiden kesken arvotaan vuosittain yllätyspalkinto!



www.uittokalusto.fi

015 555 0402   |   shop@uittokalusto.fi

METSÄTARVIKKEET     METSÄSTYS     PUUTARHA     RETKEILY     KONEYRITTÄJÄT     METSÄTEOLLISUUS
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Toimihenkilöt 2025

Kiekkohinnat ja ratamaksut vuodelle 2025
Pyydämme kaikkia ammunnasta kiinnostuneita ja sitä harrastavia seuraamaan seuramme nettisivuja. 
Sivuillamme pyrimme parhaamme mukaan jakamaan ajantasaista tietoa tapahtumista ja 
ammunta-ajoista. 

Tulevana kautena poistamme käteismaksut haulikkoradoilta ja siirrymme käyttämään maksupäätettä 
ja korttimaksu toimii tällöin käteisen tilalla. Muut entiset maksutavat toimivat kuten tähänkin saakka.

Jäsenkiekko:   Vieraskiekko:   Kiväärirata:
6 € / kierros   8 € / kierros   10 € / kerta
55 € / 10 kierrosta  70 € / 10 kierrosta  100 € / vuosimaksu
    230 € / 40 kierrosta  

Kivääriratojen käytöstä peritään ratamaksu  muilta kuin sovituilta käyttäjiltä. Hammaslahden 
K-Marketilta saa tilisiirtoja ja avaimen. Jos maksat muulla tavalla esitä kuitti avainta hakiessa.

Yksittäisistä yrityksille ja/tai henkilöille järjestettävistä ammunnoista peritään ratamaksua 
60 €/kerta maksimi aika n. 3 tuntia. Kokopäivän tapahtumasta ratamaksu 170 €.
   

Puheenjohtaja / Rahastonhoitaja
 Lauri Hakkarainen    050 563 8089    lauri.hakkarainen@pyhaselanmetsastajat.fi

Varapuheenjohtaja
 Timo Pakarinen     050 376 5742    pakarinen@gmail.com     

Sihteeri
 Paavo Siitonen                 sihteeri@pyhaselanmetsastajat.fi

Hallituksen jäsenet
 Hannu Mustonen     050 371 4503    hmustonen74@gmail.com
 Jari Leväniemi      045 120 8260    levaniemi_oy@hotmail.com
 Toni Hyttinen       050 342 2901    tonihytt@gmail.com
 Teemu Turunen     050 495 4858    teemu.s.turunen@gmail.com  
 Juha Niemivirta
 Kukka-Maaria Näkki
 Mika Honkanen
 Eero Mönkkönen

Ampuma yhteyshenkilö
 Jari Leväniemi      045 120 8260    levaniemi_oy@hotmail.com

Kennel yhteyshenkilö
 Jarmo Tanninen     050 067 8891    tanninenjarmo@gmail.com 
 Pentti Pitkänen      050 331 5675    pentti.j.pitkanen@gmail.com

Majayhteyshenkilö
 Teemu Turunen     050 495 4858    teemu.s.turunen@gmail.com



TÄRKEITÄ PÄIVÄMÄÄRIÄ

Seuran jäsen- ja pistemaksun sekä hirvijahtimaksun eräpäivä on 30.6.2025.
Pistekorttimaksut maksetaan tilisiirrolla. Pistekorttimaksuissa on huomioitu myös  
edellisiltä vuosilta maksamatta jäänet maksut.

Hirvijahtiin ilmoittaudutaan määräaikaan 30.6.2025 mennessä maksamalla 
35 €:n hirvimaksu seuranjäsenmaksun yhteydessä Pyhäselän Metsästäjät ry:n tilille: 
FI43 4108 0010 9410 14. 
Ilmoittautumisesi jahtiin rekisteröidään jäsenmaksujen tarkastuksen yhteydessä.

Karhujahtiin ilmoittautumisesta tiedotetaan erikseen.

Vierasmaksut:
15 € vrk   I   20 € viikonloppu tai 2 pv   I   30 € viikko   I   250 € kausi
Saalis vähennetään isännän kiintiöstä.

Karhujahti: 100 € / lupakausi ja kaatomaksu 500 € / karhu�

Majavajahti: 40 € / metsästyskausi

Vierasmaksut maksetaan Pyhäselän Metsästäjät ry:n tilille: 
FI43 4108 0010 9410 14.
Maksun viestikentässä tulee näkyä myös vieraan nimi.

Kannatusjäsenmaksu:
Voit halutessasi maksaa vapaaehtoisen kannatusjäsenmaksun, jonka avulla tuet 
Pyhäselän Metsästäjät ry:n toimintaa.

Ampumaradan saunatila
Vuokraa Ampumaradan saunatila 
käyttöösi. Saunan yhteydessä nukku-
mapaikat 6 hengelle.

Vuokra: 
seuran jäsenille 50,00€ / vrk 
muut 150,00€ / vrk

Ota yhteyttä vuokraus asioissa: 
sihteeri@pyhaselanmetsastajat.fi


